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PORTO

SAO SEBASTIAO

S3a0 Sebastiao/SP, 10 de dezembro de 2021.
ESCLARECIMENTO N° 01

COMPANHIA DOCAS DE SAO SEBASTIAO
CNPJ. 09.062.893/0001-74

LICITACAO MENOR PREGCO 004/2021 - PROCESSO - 040/21

OBJETO: CONTRATACAO DE EMPRESA E ENGENHARIA PARA MANUTENGCAO
DA INFRAESTRUTUA E INSTALACOES DO PORTO DE SAO SEBATIAO.

A empresa DISA apresentou os seguintes pedidos de esclarecimntos:

1- Encontrei uma divergéncia de datas no edital, poderia nos dizer qual a data correta a ser
considerada a sessdo publica?

RESPOSTA: A data correta € a do predmbulo, ou seja, dia 15/12/2021, as 11h.

2 - Encontramos outro ponto com erros, a numerag@o ndo corresponde ao sequenciamento
como demonstra figura abaixo, como se seguird?

laporatonais ou ouu0s exigivels por norma ecnica, entre ouuos.

4.4 Validade da proposta. Na auséncia de indicagfo expressa em sentido contrario
no Anexo lil.1, o prazo de validade da proposta sera de 60 (sessenta) dias contados a
partir do uitimo dia previsto para o recebimento dos envelopes.

4.5.1. Antes de expirar a validade original da proposta, a Comissao Julgadora
da Licitagdo podera solicitar & proponente que declare a sua intenco de
prorrogar o prazo previsto no item anterior. As respostas se fardo por escrito,
preferencialmente por meio eletrdnico.

452 N3o sera admitida a modificag8o da proposta pelo licitante que aceitar
profrogar a sua validade.

4.6. As propostas ndo poderfio impor condi¢des e deverfio limitar-se ao objeto desta
licitagfio, sendo desconsideradas quaisquer alternativas de prego ou quaisquer outras
condi¢8es ndo previstas no Edital @ nos seus anexos.

4.7. O licitante deverd arcar com o Onus decorrente de eventual equivoco no
dimensionamento de sua proposta, inclusive quanto aos custos variaveis decorrentes

RESPOSTA: Onde se Lé subitens 4.5.1e4.5.2, leia-se 4.4.1e 4.4.2.



-

PORTO

SAO SEBASTIAO

3- Para sequirmos com a etapa de orcamento, necessitamos avaliar o projeto bdsico ou
preliminar, acredito que esse Doc. ndo esta disposto nos documentos que me enviou, pois ndo
encontrei. Consta somente o termo de referencia. Consegue nos enviar?

Também ndo encontrei a drea total descrita, vocé teria?

RESPOSTA: As informasgdes técnica estdo contidas no termo de Referéncia, Anexo | ao Edital,
ndo havendo projeto. O objeto licitado é sob demanda, nos termos do Anexo | ao Edital.

Atenciosamente,

Luiz Fernando lghr o@lagalhées

Presidente da Comissdo Especial de Licitacdo



